

ЧТО ГОВОРЯТ В ПАРИЖЕ?

съемкам в американском фильме "Витель" и даже начал брать уроки для усовершенствования своего английского.



Жерар Депардьё, сыграв три месяца в спектакле "Небесные двери", готов к новым кинематографическим подвигам. В настоящее время на экраны вышел фильм "Мост между двумя берегами", в котором он - режиссер и актер в паре с Кароль Буке, его подругой вне экрана. Фильм имел возможность поехать в Канны, но Жеже (как называют его близкие) как любящий отец отказался, не желая создавать конкуренцию фильму "Пола", в котором его сын Гийом играет главную роль вместе с Катрин Денев. Неутомимый Жеже, как всегда, полон творческих и деловых планов и проектов, готовится к

• 1 мая

Мир новостей.
-1999.-1 мая.-
-с.13